

**Аналитическая справка  
по подготовке школьных управленческих команд  
в 2021-2022 учебном году**

В 2021- 2022 учебном году в целях содействия региону в реализации мер по формированию резерва управленческих кадров проводилась работа по подготовке школьных управленческих команд.

Управленческие команды всех ОУ района в декабре 2021 года прошли обучение на КПК ЦНППМ СПбАППО «Методическая работа в современной школе: пути и ресурсы развития», а команды 10% школ обучены и по второй программе повышения квалификации «Современные воспитательные практики в пространстве взросления ребёнка».

Управленческая команда школы № 525 Московского района приняла участие в региональном фестивале методических служб государственных бюджетных общеобразовательных организаций.

Управленческие команды школы № 376 и лицея № 373 Московского района приняли участие в региональном фестивале лучших воспитательных практик «Современные воспитательные практики в пространстве взросления ребенка». Команда экономического лицея № 373 (Афанасьева И.В., директор, Анненков Р.В., заместитель директора по ВР, Маркова О.А., педагог-организатор) стала лауреатом фестиваля с проектом «Технология проектного обучения».

Школьные управленческие команды принимали участие в мероприятиях в рамках XII районного педагогического форума «Развитие образования в условиях изменений: качество, партнерство, инновации», например, в семинарах «Школа в условиях перехода на новые ФГОС: ресурсы, инструменты, решения» и «Интегрированное образовательное пространство: технология использования новых образовательных сущностей».

В августе 2022 года управленческие команды 6 школ района (ОУ № 366, 373, 376, 525, 703, Морская школа) – победителей конкурсного отбора на право получения грантов Правительства Санкт-Петербурга на оснащение общеобразовательных организаций современными средствами обучения (лабораториями) приняли участие в выездном педагогическом акселераторе в загородном центре «Зеркальный» ГДТЮ, прошли тренинги и получили установки на реализацию проектов в 2022-2023 учебном году.

Работа по подготовке школьных управленческих команд способствовала повышению профессиональной компетентности специалистов в ведении управленческой деятельности. Руководители ОУ получают адресные рекомендации по совершенствованию подготовки школьных управленческих команд.

ИМЦ необходимо в следующем учебном году продолжить работу по подготовке школьных управленческих команд.

Заместитель директор ИМЦ



Кузьмин Д.А.